
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Od pátku 15. do neděle 17. dubna 2011 vyjížděly jednotky požární ochrany 
Libereckého kraje ke 24 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si 
vyžádaly zásah hasičů, byly zraněny 2 osoby.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Území okresu Česká Lípa: 6 událostí, 1 planý poplach 
 
Střet motocyklu se srnou 
V sobotu 16. dubna 2011 v odpoledních hodinách zasahovali dobrovolní hasiči z Mimoně u 
dopravní nehody v části Ploužnice na území obce Ralsko, kde se řidič motocyklu zn. 
Yamaha R1 střetl na silnici se srnou. V době příjezdu hasičů byl již zraněný řidič odvezen 
vrtulníkem letecké záchranné služby k ošetření. Hasiči zasypali uniklé ropné látky na 
komunikaci sorbentem. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 5 událostí, 1 planý poplach 
 
Uniklý olej znečistil silnice v Jablonci nad Nisou 
V pátek 15. dubna 2011 krátce před půlnocí byli vysláni profesionální hasiči ze stanice 
Jablonec nad Nisou do ulice Turnovská v Jablonci nad Nisou, kde ve směru na Rychnov byla 
znečištěna silnice I/65 pravděpodobně olejem uniklým z autobusu. Hasiči zasypali 
sorbentem kritická místa, především v zatáčkách, v blízkosti křižovatek a zastávek. O zbytek 
znečištěných míst se postaral správce komunikace. 

 
Sobotní nehoda v Tanvaldu 
V sobotu 16. dubna 2011 po 19. hodině zasahovali profesionální hasiči z Tanvaldu a 
Jablonce nad Nisou u dopravní nehody osobního vozu zn. Seat Cordoba. Řidič vozu, který 
havaroval v ulici Krkonošská v Tanvaldu, zůstal zaklíněný uvnitř kabiny. Hasiči řidiče 
vyprostili, vozidlo zabezpečili proti vzniku požáru a uniklé ropné látky na silnici zasypali 
sorbentem. 

 
Území okresu Liberec: 6 událostí 
 

Území okresu Semily: 5 událostí 
 
Požár kůlny 
Škoda ve výši 220 tisíc vznikla v sobotu 16. dubna 2011 večer při požáru kůlny u novostavby 
rodinného domu v části Chutnovka Mírové pod Kozákovem. Škoda vznikla především na 
uskladněném nářadí a dalším vybavení.  
Profesionální hasiči z Turnova na požár nasadili dva vodní proudy, kterými požár dostali 
během několika minut pod kontrolu. Na místě našli dvě tlakové lahve s propan-butanem, 
které vynesli ven a ochladili je vodou. Požár se podařilo uhasit ještě před 21. hodinou.  

požáry       8        

pomoc při dopravních nehodách       4 

technická a technologická pomoc       5            

záchrana osob a zvířat 0 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       5 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 2 



Příčinu vzniku požáru šetří Policie ČR. 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           


